Kazanim: Tam sayilarin, tam say: kuvvetlerini hesaplar, isli ifade seklinde yazar, sayilarin ondalik
gosterimlerini 10'un fam sayi kuvvetlerini kullanarak ¢oziimler.

1.

2-4 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
11
A) 2222 —-
) B) 4 3
1111 1111
92722 © %3377

Asagida, bazi slii ifadeler ve bu ifadelere kargilik

gelen degerler verilmigtir.

Usliiler Kargihgi

1.3 a. 125
1
3 o
2.5 b. 8
N 1
3.273 =
3

4.2yt d o
' 16

Dogru eslestirmelerin okla gésterilisi agsagidaki-

lerden hangisidir?

A) &—>

= =

C)§ § D) «=—

Asagidakilerden hangisi yanlstir?

A) Her sayinin (-3). kuvveti negatiftir.

B) Sifir harig her sayinin (-4). kuvveti pozitiftir.
C) Pozitif her saymin O. kuvveti 1'dir.

D) Her sayinin 1. kuvveti kendisidir.

{ 4.

3-1 -1

1
.
21 /®\ 6

Yukaridaki tablo {izerinde yazan sayilarin toplami

kagtir?

3 5
A)E B)g
Q) 2 D)21

2

(2.10%) + (3.10%) + (2.10) + (3.10%) + (5.1073)
Yukarida ¢éziimlenmis hdli verilen ondalik kesir

asagidakilerden hangisidir?
A) 2302,035 B) 2032,35

C) 2023,035 D) 2302,503

Asagidaki ondalik sayilardan hangisinin ¢éziimle-
nisi yanhstir?

A) 2,47=21+410"1+71072

B) 2400,1 = 2.10% + 4.10% + 1.10"!

€) 310,05 = 3.10% + 1.10! + 5,102

D) 7,405 = 7.10! + 41071 + 5.10°2

B



10.

USLU IFADELER

11.
2-3 3-2 23
a b c
Yukaridaki islemin sonucu kagtir? Verilenlere gére a, b, ¢ sayilarinin kiigiikten bii-
A) 18 B)3 03 1 D) 22 yige siralanisi sagidakilerden hangisidir?
7 4 7
A)a=b=c B)a=b<c
Ca<b<c D)b<a<c
23,052=2.101+ 310 +5.10% +2.1073
Yukaridaki verilenlere gére “a" kagtir? 12. Asagidakilerden hangisinin sonucu negatiftir?
-3 -4 4 4
A) 2 B)1 €)o0 D) -2 A) 2 B)2 ) (-2) D) -2
Asagidakilerin hangisinin sonucu pozitiftir? : 13
' 10™ = 0,000001
A)-62  B)-3°  ¢)-3* -5)2
) ) ) D) (-5 Yukaridaki esitlikte "+ kagtir?
A) -4 B)-5 C)-6 D) -7
b -2
y 27 @ 2
Ahmet Berk @ 3
iy (-2)3 ¥ (52 | 14, -2
cenk g Deng ( (-%) ifadesinin gésterimi asagidakilerden
Yukaridaki égrencilerin sdyledigi sayilardan han- | hangisidir?
gisi 0'a en yakindir? 2 2 8 2 2 2
ME)E W33
A) Deniz B) Berk
3 3 3 3 3
BTN
C) Cenk D) Ahmet 2 2 2 2 2
I Adiniz Soyadiniz—» | |
i Ogrenci Numaraniz 1(a)@)c)(D| 8 (A)B)(C D1 (A)B)(C)(D)16(A)B)(C) (D
| o) &) 0 o)) ) o) ;2 (M®)(© (D)7 ABCID|12A B C (D) 17ABICD
|__'<5, —) (W) () (=) i0) (@) (~) (@) (@) |3 (A)(B)(C)(D)| 8 (A)(B)(C)(D)|13(A)(B)(C)(D)|18 (A)(B)(C)(D)
o) (v) (&) () =) (10) () (=) (@) (@] |4 (A B)(C) (D) 9 (A)BC (D 14A B)(C (D) 19 (A 8)(©) (D)
- e OENpELE @G |5ABC D) 10ABCD|[15A B CD|20MAECD
ML e® eoo0 A




R B  USLUIFADELER = TESTS

Kazanim: Tam sayilarin, fam sayi kuvvetlerini hesaplar, Usli ifade seklinde yazar sayilarin ondalik
gosterimlerini 10'un fam sayi kuvvetlerini kullanarak ¢oziimler.
Sayilari 10'un farkli tam sayi kuvvetlerini kullanarak ifade eder.

1. 3% ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir? | 6. 472ifadesinin esiti olarak asagidakilerden hangisi

) ?
A)e7 B) 81 C) 243 D) 729 ~ yazlamaz:
] 1 1
A) = B) —
e vy
€) 16 D) =
16
2. ey
( 3 1 0 -1 3y (
Yukarida g¢éziimlenmis hali verilen ondalik kesir
asagidakilerden hangisidir? ) 7. 71,062 sayisinin dogru ¢dziimlenmis hali asagida-
{ M . _ . . ,
A) 432 506 B) 4032,506 kilerden hangisidir?
2 1 -1 _2
C) 403256 D) 432,56 A) (7.10%) + (1.101) + 6.1071 + 2.10

B) (7.10%) + (1.10%) + 6.1072 + 2.10°3
C) (7.10%) + (1.10%) + 6.107! + 2.1072

) D) (7.10%) + (1.10% + 6.10! + 2.1072
3. 8709.107 sayisi asagidakilerden hangisine esit |

A) 87,09.10° B) 870,9.10° _
¢) 8709.10% D) 0,8079.10° 8. (-2)° isleminin sonucu kagtir?
A) -6 B)6 )8 D) -8
4. Asagidakilerden hangisinin sonucu 1 olamaz?
A) [("1)3]_5 B) [('4)0]_5 9. 6*= 65! ise x kaghr?
o [3r1] D) [-131°] M5 B4 03 D) 2

! 10, o . - i
5. (23)4 ifadesinin esiti olan asagidakilerden hangi- ¢ Asagidakilerden hangisinin sonucu negatiftir

sidir? - A4? B) (-2)*
A) 64 B) 212 c) 2’ D) 87 _ C) -3? D) (-6)2

B



12.

13.

14.

i { 15.
L (8.10™)+ (4.107%) + (2107 | 5 + 51 - 5°
Yukarida ¢éziimlenmis olarak verilen sayi agagi- Isleminin sonucu kagtir?
dakilerden hangisidir? A) 29 B) 30 C) 31 D) 35
A) 8,42 B) 8,402 '
C) 0,842 D) 0,8402
==
I. 22, 4507.108 _-
II. 2245,07.10° { 16. 17.10™* asagidakilerden hangisine esittir?
9
III. 22450,7.10 A) 1700.10 B) 0,17.107
) -3 -
Yukaridakilerden hangisi 224,507.107 sayisina | €)17.10 D) 170.10°
esittir? ::
A)T B)I-II
€)I-II-III D)I-III
2% = 8 ise 5% kagtir? 17. “(-2)3 ]_4 ')0
A) 20 B) 25 €125 D) 625 Yukaridaki igslemin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 0o D)1
m = -3 ise asagidakilerden hangisi pozitiftir?
A) m3 B) m? )ym3 D) m°
I Adiniz Soyadiniz—» |
i Ogrenci Numaraniz |1 A)(B)c) (D) 68 (A)B) (D 1@A®EIC (D 16K B (D
| o) &) 0 o)) ) o) iz (M(®)(© (D)7 (ABCI(D|12(A B C (D) 17(A)B) C D)
| @@L eNEe) (30ECD 8RB CD|13A®C D) 18MAE0CD
| @O8E ) (0} (©) () (o) (@) ‘4 (M ®B)(C) (D)9 (A®B D4R B)C (D) 19AE C D
_ ¢ P EpeReE SABODBNAECD|5REBC D NHE 0D
(16| |m ® o0 eeee




Kazanim: Uslii ifadelerle ilgili temel kurallari anlar, birbirine denk ifadeler olugturur.
(Uslii sayilarla carpma iglemi)

Niifus: 54 . 53

T =

Tabeladaki yerlesim yerinin niifusu asagidakiler-

den hangisidir?

A) 54 B) 57 c) 5%? D) 5%

Carpim agacindaki iglemin sonucu asagidakilerden

2 — . ) . . hangisidir.
: 67 68 ‘ Yandaki ¢arpma isleminin so- |
‘ | nucu kagtir? { A 123 B)12 C) 20 D) 2473

A) 673 B) 63 C) 6% D) 6124 .5
(7.
- X ‘ 23 | 2*
2! ‘ A B
3. Yandaki garpimin esiti asagi- ] ’ ( : |
dakilerden hangisidir? —_— | 22 ‘
akilerden hangisidir 25 125 ._ | c | D
A) 52 B)5™ ¢)512 D)5 .j Yukaridaki ¢arpma isleminde A, B, C ve D sayi-
: larina hangi ifadeler gelmelidir?
e b ate =l
4. 5 35 _ Yandaki iglemin sonucu asagi- ¢ Ay 2t 22 23 24
B dakilerden hangisidir? ) 4
' B) 2 2° 2® 27
A) 210 B) 310 )6l D) 6°
¢ 2* 27 27 26
D) 5% 32 46 52
> | 3L 7 (2)%.8.3
bl L3
Verilen carpima esit olan islem, asagidakilerden ! Verilen garpmh isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir? ;' hangisidir?
1 . ) ) ’
A) g BI4°3 067 D) 29°°  A)5.3% B2.3* 04.37 D)2.3°

&
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8 bit = 1 bayt
1 gigabayt = 230 bayt

( 13.

Yukaridaki bilgisayar bilgilerine gére 1 gigabayt

Tahtada verilen esitliklere gére x3. y™2 carpimi

kag bit'tir? kagtir?
A)2¥ B2 2% D) 2%3 __ A)1 B) 10 c) % D) 100
10. yandaki islemin sonucu 4 p
254 212
kag basamakhdir? ’ { 14,
{ 3 14 o3
A) 8 B)9 ¢) 10 D) 11 ) 27=.81". 9
Verilen garpma igleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
11. ” 1 1 1
2%=a A)3 B) 5 C) >7 D) 81
3*=b
Yukaridaki esitiklere gére 72* ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?
{15,
A)a.b  B)d®.b? ()a®.b? D)a®.b> X -5
Tahtadaki esitlije gére 7<*3 . 5* carpimi asagi-
12 pay dakilerden hangisine esittir?
3 A7’ B) 5* )5t D) 73 5°
1
- c A d
T T 2 payda
2B -1
16.
-2 3.5’“1-13.5X:501
Yandaki esitlik,
Grafige gére B* . C* kagtir? olduguna gére x? isleminin sonucu kagtir?
1 1
A) 3 B)2 C)E D)8 A) 2 B) 4 C)25 D) 64
a : Adiniz Soyadiniz—» | |
i Ogrenci Numaraniz 1(a® (|6 @A® D 1A B I D 16A) B (D
}_ o) (=) () (@) () 10) (0} =) (@) (@) 2AB@© D 7 BB/ f) 12(A)(B)(C _15_:‘|1T ‘A)(B)(C) (D)
| @@L eNEe) (30ECD 8RB CD|13A®C D) 18MAE0CD
_oj SPRRIDBISO MENOICIOIIIOICICIINOIG ©)[19 (A)®)(© (D)
[18] |m @ oo eeee z




(Uslii sayilarla ¢arpma iglemi)

4542 43 isleminin sonucu hangisidir?
A) 64 B) 256

C) 1024 D) 4096

gelmelidir?

A)l B)2 )3 D)4

772 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A-49 B4 oL D) L
72 7
Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
-2
1 1
2 — -
A)5° =55 B)(?]-4
02?8 D) =7 = —=
) 5% " 125

37. 27 igleminin sonucu asagidakilerden hangisi- ':

dir?

A) 67 B) 57 c) 61 D) 514

UsSLU IFADELER

3[]. 9 = 81 ise[ | yerine asagidakilerden hangisi 7

TEST 7

Kazanim: Uslii ifadelerle ilgili temel kurallari anlar, birbirine denk ifadeler olugturur.

16. 2% . 3% isleminin sonucu kagtir?
A) 68 B) 6°

C) 600.000 D) 6000.000

272 sayisi asagidakilerden hangisi ile ¢arpilirsa

sonug bir negatif sayi olur?

B 1
A) 273 B) —

) ) >
c)-33 D) 27
530 230 isleminin sonucu kagtir?
A) 1010 B) 103
c) 7% D) 1020

Asagidakilerden hangisinin sonucu yanligtir?
A)15.13=1 B)2°.6°=12°

C)63.6%=6° D) 4% 3%-1216

10. 47. 257 garpiminin sonucu kag basamaklidir?

A)7 B) 11 C) 14 D) 15

o



TEST 7 USLU IFADELER

. ‘TH Hi E = (64. 433

Isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 46 B) 2° 01 D) 82

A sayisi as
A) -16
14. Hangi islii sayiin 23 ile carpimi 1dir?
Ay 273 B)2™ )23 D) 2°
1 5 S T T I I YT I T YT IITTTR T

I.32. 34:-37
IT. 10%.80-18°

23 50 42_ _o7
12. 5%. 5°. 25 = % ise ¢’ >'iin degeri asagidakilerden IIL.-27.57 . 4%= -2

hangisidir? IV.(7°. (7 (D)= (1)
A)-125 )-E Yukaridaki islemlerden kag tanesi dogrudur?
C) 125 D) 625 ) Al B)2 )3 D) 4
H | Adiniz Soyadiniz—» g
i Ogrenci Numaraniz 1 (A)@E)c)(D| & WBE(C D1 QA E I D 16R) B EC D
[ @) (=) () (@) (=) 0) () =) (@) (@) 2 (MA@ (@D 7 ABE)CH [‘) 12(A)(B)(C 15|1T ‘A)(B)(C) (D)
I_.o —) (W) () (=) i0) () (=) (@) (@) |3 (A)(B)(C)(D)| 8 (A)(B)(C)(D)|13(A)(B)(C)(D)|18 (A)(B)(C)(D
| e @ o)) ) ) ) @) o) |4 (A)B)C D] e (A B C (D |14A B C "D"‘!W DMOIRIE
" | PmemEmLerR@e) |5A®CD]10A®E CD|15A B C D) 204 B CD
(20| |m oo oo oeee =




Kazanim: Uslii ifadelerle ilgili temel kurallari anlar, birbirine denk ifadeler olugturur.

(Uslii sayilarla bélme iglemi)

512 Yandaki bélme isleminin sonu- f
G cu kagtir?
A) 5° B) 50 ) 5% D) 518

2. Yanda verilen bélme igleminin
sonucu kagtir?

A) 32 B) 32 c) 38 D) 310

3. .
(23)—2
@®7)?

Verilen bélme isleminin sonucu kagtir?

A) 2712 B) 43 C) 8 D) 87!

20-5
2(.!+1

Verilen bélme isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B)2* C) 43 D) 272

Yandaki esitliklere

#=6,02.10%3 ~ #
0=02 108 gore = sonucu
kagtir?
A) 6,01.10% B) 9.108
) 2.10% D) 301.10*

Yandakibélme isleminin so-

nucu kagtir? 1 0,0000001 . ;-2
108 .
|

A) 1072 B) 107!

C) 102 D) 10*

Yandaki islemi hangi say ile

6_'3' o4 garparsak sonug 1 olur?
33
27 42 36 83
A) — B) — C) — —_
)5 B 05 D) —
1253 . 16?
10°?

Yukaridaki iglemin sonucu ka¢ basamaklidir?

A)8 B)9 c) 10 D) 11

o



TESTS  USLOIFADELER

9. 256* sayisinin yarisi kagtir?

[ 13.

Yanda verilen ifadenin ¢arpma
islemine gore tersi A ise

31 4 < ‘5_:/
A)2 B)128 A asagidakilerden hangisine T
A)5* . 4 B)5*.4
54 -5
A= D)
10.
5.2%1+40. 23
=60
2
Yukaridaki esitligi saglayan x degeri kagtir? 14, «
A) 2 B)3 04 D)5 212 46 5 3 Yandaki esitlige gére
ox x kagtir?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21
11. (
Yandaki atlet, 953 metre
yolu 32! dakikada kosmak- |
tadir. (
Bu atlet dakikada kag { 15. (x-3)<*2 = 1 esitligini saglayan kag tane x tam-
metre kosmaktadir? sayi degeri vardir?
12. ) 16. 5%! = 6 oldujuna gére 52 ifadesinin sonucu
E 3x+1 - p3y-6 ) kagtir?
!
6 6 8
A) = B)= O)—= D) 36
- — ) 5 ) = ) 5 )
Yukaridaki esitlige gére x+y toplami kagtir?
A)O B)1 C)2 D)3
=] Adiniz Soyadiniz— | [ |
21 Ogrenci Numaraniz [1(w)B)(Cc) (D) 6 (A)(B)(c)(D) |11 (a)B)(C) (D16 (A (B)(C) (D
(Prieeeern®e [2@0®00|17®600|12aEC07TAE @0
| P& @M@ @) (3M0®C D8 AECMD13A B C D) 18A B ICD
ORSIOIORMCHICISICICY BERCVCIOIC) RRCICICICIEA OIS D"‘|19 A (@B © (D
= RGN BENOICIO IO MOICIOEINIOICI0)
22| |m eee eooo =




Kazanim: Uslii ifadelerle ilgili temel kurallari anlar, birbirine denk ifadeler olugturur.

(Uslii sayilarla bélme islemi)

1. Yandaki bélme isleminin sonucu fsz'_é%_"\-"j-;‘ >
kactir? I;" 72 8
rl 78 3]
A) 7% B) 78 .3
)77 D) 72
2.
100 10°
107
Yukarida verilen islemin sonucu kag basamakl 6
bir sayidir?
A7 B) 8 )9 D) 10
3. Yandaki bslme igleminin sonucu Vel a 2oN {7
kagtir? (( 38 N ¢
gl\ ? x.‘i
A)37° B) 3° e
c)3™t D) 3"

4. Yandaki bélme isleminin sonucu
kagtir?

_ 1
A) 472 B) -
) )4

D) 4

1013 107
10000

Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?
A) -100 B) 10

C) 100 D) 1000

Yandaki bélme isleminin sonucu Pl o 28
asagidakilerden hangisidir? (J ‘g6 )
I'. —5 'Ij
-1 1 A
A)9 B)9 \KQ{:“iiﬁ
) 9! D) o™
Yandaki bélme igleminin sonucu e
asagidakilerden hangisidir? 125*
4
A L B) 25 £2
5
C) 125 D) 625

o7\’ 56\’
55/ o7
Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A) -1 B)1 C)2 D)3

@



| 13. Asagidakilerden hangisinin degeri 4* ‘tiir?

24372: 813
27°° L A 4B B) 4723 : 416
{ 3. 477 3.46
Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden | )47:4 D) 47 : 4
hangisidir?
A) 37 B) 37 €) 3% D) 372

10. .. | 14, a’-= ! ise a kaghir?
129 . 3125

A)3 B)5 C)-5 D)-15
Yukarida verilen sayinin yarisi kagtir?
A)16°  B)325 () 16% D) 2%
11. 6L4 sayisi asagidakilerden hangisine béliiniirse | 15
sonug tam sayi olur? .
A) 26 By27 )27 D) 28 ) RS
| 5 59
R = 2°.2 ise
42
J
23)(*3 L
12. - - 32 ise x kagtir? ( R : T igleminin sonucu kagtir?
2 )
14 12 -8 5
A)1 B) 2 03 D) 4 A) 2 B)2 C)2 D)4
| Adiniz Soyadiniz—» | |
21 Ogrenci Numaraniz [1(w)B)(Cc) (D) 6 (A)(B)(c)(D) |11 (a)B)(C) (D16 (A (B)(C) (D
(Pramember=e 2®EQ0| 77 EE D124 E)CM0[17AEOC D
e ) (@) ~) @)@ 3 (A)(B)(C)(D)| 8 (A)B)(C)(D)|13(A)B)(C)(D)|18 (A)(B)(C)(D
_o Q@) @) () (@) ) (S (@) (e 4 'A (| 9 A BCD 14 (A B C lj"|19 2 (B C o)
S PEemELER®E) [5A®B© D100 E CD|[15A B C D|200AECD
p—
2| |m” ® eee® eeee o




Asagidaki 6grencilerden hangisinin séyledigi de-

ger bilimsel gosterime 6rnekftir?

¥

B)

1 mol atomda 6,02.1023 tane atom vardir.

Buna gére 20 mol atomda bulunan atom sayisi |

kagtir?
A)112,4 .10%3 B) 120,4 . 10?2

€) 1204 .10%3 D) 12,4 . 10%4

Ulkemizin yiizslciimii yaklagik 815.000 km? dir.

l.{l.{_D!NfZ GURCISTAN
-~ s ot .‘

Ulkemizin yiiz élgiimiinin m? cinsinden bilimsel |

gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A)8,15.10" B)8,15.10"

€)8,15.107° D) 8,15.10°12

a, bc.10" bilimsel gésteriminde a + b + ¢ = 8, !

n = -2 olan sayi asagidakilerden hangisidir?
A) 1200 B) 0,071

) 8.10* D) 540

USLU IFADELER  TEST 10

Kazanim: Cok bliyiik ve gok kiigiik sayilar: bilimsel gosterimle ifade eder ve karsilastirir.

Ulkemizde giinde yaklagik 60.000.000 adet ekmek
iretilmektedir ve bu ekmeklerin %30'u israf edil-
mektedir.

Buna gére 1 yilda (365 giin) israf edilen ekmek
adedininbilimsel gésterimiasagidakilerdenhangi-

sidir?
A) 5,96 .107 B) 6,57 . 10°

c) 216 .10 D) 2,16 . 101!

Ali glinde ortalama 2 litre su icmektedir.

Buna gére Ali'nin 1 yilda igtigi su miktarini litre
cinsinden gésteren bilimsel ifade agagidakiler-
den hangisidir? (1 yil = 365 giin)

A)73 .10 B) 3,6 . 10°

€)7,3.10? D)7,3

L 0,000000000745 j

Yukaridaki ifadenin bilimsel gosterimi asagidaki-

lerden hangisidir?
A)745 .107° B)7.10%

C) 745.10° D)7.45.1010

Bir giiniin kag saniye oldugunu veren bilimsel ifa-
de asagidakilerden hangisidir?
A) 8,64 .10 B) 8,64 .10

€)5,2.10° D) 8,75 . 10°



10.

11.

12.

148.000.000 km

A
Y

Diinya ile Glines arasindaki mesafenin metre cin- ;:
sindenbilimsel gésterimi asagidakilerdenhangisi- |

dir?
A)1,48 1012 B) 1,48 .10

C) 14,8 .10 D) 1,48 .03

Turgut, giinde 100 kr biriktirdigine gére 250
glinde kag TL para biriktirdigini gésteren bilimsel

gosterim asagidakilerden hangisidir?
A)25.10° B)25.107

€)25.10°3 D) 25

6.10%.0,2.10%
3.103

Yukaridaki islemin sonucunun bilimsel gésterimi |

asagidakilerden hangisidir?
A)0,4 10" B)4 .10

C)4 .10 D) 2.10°

%96 ifadesinin ondalik gésteriminin bilimsel ifa- |

desi asagidakilerden hangisidir?

) 14,

| 15.

UsLu IFADELER

165.10°3 6,2.10°

5,45 .10° 96,6 .10°

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi bilimsel géste-

rime ornektir?
A)l B)2

C) 3 D)4

10°
108

Yukaridaki ifadenin bilimsel gosterimi asagidaki-

lerden hangisidir?

A)10.10710 B) 110714

¢) 11013 D) 100.107°

i 0,05.107.4.101

Yukaridaki islemin sonucunun bilimsel gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) 96 . 107 B)9,6.1072 A) 2.10°° B) 2.10°8
€)9,6.10" D) 9.6 . 10! €) 6.102 D) 2.10°
| Adiniz Soyadiniz——» =
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0,0000045 sayisinin bilimsel gosterimi asagida-
kilerden hangisidir?

A) 0,45 .107° B)45.10°

C)45.107° D) 45.10°

siralamalarindan hangisi dogrudur?

A) 3,74.107 < 3,47.107

B) 3,47.107<3,74.107 < 2,8.10°®
C)3,47.107<28.10<3,74.107
D)2,8.10%<3,47.107 < 3,74.107

500000 x 20000 ifadesinin bilimsel ggsterimi )

asagidakilerden hangisidir?
A) 101 B) 2 x 10°

€)1x10° D) 1x 10°

Ulkemizde gegen yil vatandastan toplanan

520 000 000 000 TL verginin bilimsel gésterimi

hangisidir?
A) 52.101 B) 5, 2 x 1010
) 5,2.10" D) 0.52.10%2

N T 6.
Asagida bilimsel gésterimleri verilen sayilarin ¢

e TEST 1

Kazanim: Cok bliyiik ve gok kiigiik sayilar: bilimsel gosterimle ifade eder ve karsilastirir.

Asagidakilerden hangisi yanhgtir?

A)0,0034 = 3,410™
B) 807000 = 8,07.10°
€) 0,00532 = 53,2.107*
D) 3,07.10 4 = 307.10°

2015 yilinda Tiirkiye'nin niifusu 79 milyon olarak
belirlenmistir.

Bu sayinin bilimsel gosterimi hangisidir?
B)7,9x10’
D) 7,9 x 108

A)7,9 x 10°
C) 79 x 106

533,2 sayisinin bilimsel gésterimi m.10" ve
0438 sayisinin bilimsel gésterimi r.10° ise asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

B)e>n

D)m=r

A)m<r

Cn<m

-

(0,002) . (0,0001)°

Yukaridaki islemin sonucunun bilimsel gésterimi

asagidakilerden hangisidir?
A) 2.10°16 B) 10.10'3

c) 1101 D) 2.1071°



10.

11.

[ |

28 |

Giinde ortalama olarak 7 saat uyuyan Fatih'in :.
20 yilda uykuda gegirdigi vaktin bilimsel goste- |

rimi hangisidir? (1 yil = 365 giin)

A) 51.1.10% B) 5,11.107*

C) 5,11.10% D) 5,11.103

4

A

a = 85, 76.10%
b=97,38.1073
c=0,417.108

% i
h

———

Verilenlere gére asagidaki siralamalardan hangisi |

dogrudur?
A)a>b>c B)c>a>b
C)b>c>a D)c>b>a

4,710* sayisi asagidakilerden hangisine esit
degildir?

[ 13.

) 14,

) 15,

0,00000957  sayisinin bilimsel gésterimini;

Erdem:9,57.107
Biilent:9,57.107

Murat: 95,7.107
Erdal: 9,57.107

Dért arkadastan hangisi dogru sdylemistir?

A) Murat B) Erdem

C) Erdal D) Biilent

Bir 151k yili 9 400 000 000 km'dir.
Buna gdre 30 isik yilinin km cinsinden bilimsel
gosterimi hangisidir?

A) 4,7.10° B) 3,82.10"!

¢) 2,82.10% D) 2,82.101
A = 954103 B=0,812.1012
C=0,003.10° D=9,110"

Yukaridaki sayilarin bilimsel gésterimlerinden

hangisi en kiigiik olur?

A)A B)B )¢ D)D

Tiirkiye'de bir yilda 4.380.000.000 litre su tiike-
tiliyor.

5 yilda tiiketilen suyun litre cinsinden bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 47.10° B) 0,47.10° A) 2,19.10° B) 2,19.101°
C) 470.10° D) 0,047.10° C) 2,19.108 D) 21,9.101°
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USLU IFA DELER:

R

Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A) 34 28 B) 216 32
c)38. 26 D) 28 . 372
220 - 642
b = 8%

a, b, ¢ sayilarinin kiigiikten biiyiige siralanigi asa-

gidakilerden hangisidir?

A)a<b<c B)b<ax<c
C)b=c<a D)b<c<a
i
| 0,00004.500000

Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A)0,2 B)2

¢) 20 D) 200
29-b
39:=¢

Verilen esitliklere gore 18° ifadesinin esiti asagi-

dakilerden hangisidir?
A)ab.c B) b2c

C) c.b3 D) b

Ahmet - B
Aysun
Cocuklarinsgylediklerisayilarinbiiyiikliklerihan-

gi grafikte dogru gdsterilmistir?

A)J } A
~x £ N £
&3¢ & ¢
< A3 < v

C) A A
\\QE R S
&8 § ¥ g
N ¥ N ¥

258 16%.2 isleminin sonucu kag basamakhdir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18

10% + 10° + 10*
Yukaridaki toplama isleminin sonucu kag basa-
maklidir?
A) 16 B) 15

C) 10 D)7



TEST 12 _____

10.

11.

12.

2

51+ 5%*2 = 180

oldujuna gére 5 igleminin sonucu kagtir?

6 3
A) — B)1 C) = D)0
)5 ) )5 )

1179 = 5 oldujuna gére 11°*! ifadesi asagidaki- )

lerden hangisine esittir?

5
A) —
)121

)6

B) 11

11
D) 5

5.27+4 28.2°
3.27

Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A)2 B) 3 )4 D) 12

15° = 3%*2 olduguna gére 5°2 ifadesinin degeri

asagidakilerden hangisidir?

9 5
A)2_5 B) 12
1 1
Cc) — =
)5 D)3

3+ 3%+ 3¥=27

( 13.

) 14,

15.

! 16.

USLU IFADELER: Konu Degerlendirme

(@x-41=0

olduguna gére 5! ifadesinin degeri agagidaki-
lerden hangisidir?

A)2 B)3 )4 D)5
5!5 sayisinin % 20'si kagtir?
A1 B) 5° ¢) 51 D) 5

4'2 sayisinin 2 kati asagidakilerden hangisidir?

A28 B)2® ()48 D) 8°

2%=za
5% = b

Yukaridaki esitliklere gére 100* igleminin esiti

asagidakilerden hangisidir?

olduguna gére x kagtir? A) a.b? B) a®.b?
A)0 B) 1 C)2 D) 3 ) abd D) a®.b3
= Adiniz Soyadiniz—» | |
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A) 5555 B) (-5).(-5).(-5).(-5)
1111 11
95555 R

(0.2) . (0.2) . (0.2) ifadesinin esiti agsagidakiler- ¢

den hangisidir?

A) 23 B)53 c)23 D) 572

Gercevede yazan ifadelerden kag tanesi pozitif- |

tir?

A)l B)2 )3 D) 4

Yukaridaki bosluga gelecek olan ifadenin bilimsel |

gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A)2,4.1074 B) 2,4 .10*

c)2,4.10°° D) 2,4.10°

{ 5. n, dogal say: olmak iizere; (—%)n ifadesi ile

ilgili asagidakilerden hangisi yanhigtir?
A) n, gift ise pozitiftir.

B) n, tek ise negatifftir.

C) n, gift ise sonug 1'den biyiiktir.

D) n, O ise sonug 1'dir.

Bir otelin 3** kisilik kapasitesi vardir.
Bu oteldeki her bir odada en fazla 3! kisi kala-
bilecegine gére otelde kag oda vardir?

A) 81 B) 27 C)8 D)6
1073 10° 2= 2!
X X
X
?

Verilen ¢arpan agacinda ? yerine hangi ifade ya-
zilmalidir?

A) 10* B) 10°

) 203 D) 20*

(A%)3 ifadesinde A yerine 2 ve 1 yazilmasi sonucu
olusan sonuglarin farki kagtir?

A) 1 B)3 )15 D) 63

)



TEST 13

9. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 5%e

esittir?
o

- P ——
° l 53+1 ,_\

) s

56 25 \

10.

Yandaki esitlige gore 2° ifa-
desinin a tiriinden esiti asa-
gidakilerden hangisidir?

2%=a

A) 8a B) 2a C)ad® D) a*

11.
BX + BX + BX + X+ 5X = 54

Yukaridaki esitlige gore x kaghir?

A) 2 B)3 )4 D)5

12.
3X-1 34-X
32x—2 = 3x+5

Yukaridaki esitligi saglayan x degeri kagtir?

A) -3 B) -2 C)-1 D)O

| 32

~OUsLU IFADELER Konu Degerlendirme

| 13. 5% sayisi 25* sayisinin kag katidir?

A) 572 B)5 C) 52 D) 252

14.
a?=10*

b3 - 2-12

Yukaridaki esitliklere gére 2 orani kagtir?

b
A) 160 B) 1200
C) 1600 D) 16000

15.
102,104,109, .....

Yukaridaki ériintinin 6. adimindaki say! kag ba-
samakhdir?

A)7 B)9 C)12 D) 13

16.

2X=q,3%=bise 6X

Ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)ab B) & ) 6.ab D) 6:’

b




